
Διαφάνεια παροχών σε Επαγγελµατίες
Υγείας (ΕΥ) και Επιστηµονικούς
Υγειονοµικούς Φορείς (ΕΥΦ)
Η συνεργασία της φαρµακευτικής βιοµηχανίας µε τους Επαγγελµατίες Υγείας (ΕΥ) και τους
Επιστηµονικούς Υγειονοµικούς Φορείς (ΕΥΦ) λειτουργεί προς όφελος των ασθενών.

Ως κλάδος, καταβάλλουµε αµοιβές ή προχωρούµε σε παροχές προς τους ΕΥ και τους ΕΥΦ, για να
τους αποζηµιώσουµε  για το χρόνο που αφιερώνουν στη µεταξύ µας συνεργασία.

Η δηµοσιοποίηση των παροχών ενισχύει τη σχέση εµπιστοσύνης µε τους ασθενείς, τους ΕY, τους
ΕYΦ, την Πολιτεία και το κοινό, υποστηρίζοντας τη δέσµευσή µας σε πρότυπα υψηλής
επιχειρηµατικής δεοντολογίας.  

Η Novartis έχει από καιρό αφιερωθεί στη βελτίωση της διαφάνειας των δεδοµένων που
προκύπτουν από κλινικές µελέτες και δηµοσιοποιεί τις σχέσεις της µε συλλόγους
ασθενών .

Όπως σε όλη την Ευρώπη, ως τις 30 Ιουνίου 2024 η Novartis θα έχει δηµοσιοποιήσει, σύµφωνα µε το
νόµο (Ν.4316/2014, άρθρο 66, παράγραφος 7α), τον Κώδικα Δηµοσιοποίησης της EFPIA,  τον
Κώδικα Δεοντολογίας του ΣΦΕΕ και τις Γνωµοδοτήσεις υπ’ αριθµόν 5/2016 και 2/2017 της Αρχής
Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, τις παροχές προς τους ΕΥ και τους ΕΥΦ. Σκοπός
της δηµοσιοποίησης είναι κατά κύριο λόγο η προώθηση της διαφάνειας στην σχέση µας µε τους
ΕΥ και ΕΥΦ και η προάσπιση του δικαιώµατος του ασθενή να γνωρίζει τη σχέση της Εταιρείας µας
µε την επιστηµονική κοινότητα, µε απώτερο στόχο την τήρηση όρων ισότητας και διαφάνειας
στον τοµέα της επιστηµονικής ενηµέρωσης των επαγγελµατιών υγείας και των επιστηµονικών
υγειονοµικών φορέων αναφορικά µε τα συνταγογραφούµενα φάρµακα.

Παρακάτω θα βρείτε ηλεκτρονικούς συνδέσµους προς τις σχετικές εκθέσεις της τελευταίας
περιόδου αναφοράς.

Σηµ.: Η Νοvartis Hellas,  λαµβάνοντας υπόψη τις υπ’αριθ. 5/2016 και 2/2017 Γνωµοδοτήσεις της
Αρχής Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, προβαίνει σε δηµοσιοποίηση των
παροχών της προς τρίτους για το 2023: 

1. Επαγγελµατίες Υγείας,  που αφορούν σε «επιστηµονικές εκδηλώσεις προώθησης πωλήσεων»
σύµφωνα µε την µε αριθ. πρωτ. 37201/23-03-2020 Εγκύκλιο του ΕΟΦ

2. Επιστηµονικούς Υγειονοµικούς Φορείς
3. Δραστηριότητες Έρευνας και Ανάπτυξης και σε µη παρεµβατικές µελέτες (µε φάρµακο ή

χωρίς), οι οποίες θα δηµοσιοποιούνται συγκεντρωτικά.

Επίσης, σας ενηµερώνουµε πως, σύµφωνα µε την υπ’ αριθµόν 5/2016 Γνωµοδότηση της Αρχής
Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, η ανάρτηση των δεδοµένων στην παρούσα
ιστοσελίδα περιορίζεται σε τρία (3) χρόνια από την ηµεροµηνία ανάρτησής τους στην
ιστοσελίδα.
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Υπεύθυνος επεξεργασίας των προσωπικών δεδοµένων που δηµοσιεύονται στην παρούσα
ιστοσελίδα είναι η Novartis (Hellas) Α.Ε.Β.Ε., η οποία εδρεύει στην Εθνική Οδό Αθηνών-Λαµίας
12ο χλµ., Τ.Κ. 144 51, Μεταµόρφωση.  Εάν έχετε οποιαδήποτε απορία σχετικά µε την υποχρέωση
δηµοσιοποίησης ή σε περίπτωση που επιθυµείτε να  προβείτε σε άσκηση των δικαιωµάτων σας
πρόσβασης και διόρθωσης των ανακριβών δεδοµένων σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΕ) 2016/679
για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδοµένων προσωπικού
χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδοµένων αυτών και τον νόµο 4624/2019,
παρακαλούµε όπως επικοινωνήσετε µαζί µας ως εξής:

Τηλεφωνικά στο 2102816415 (09:00 – 17:00) αναφέροντας τον «Κώδικα Δηµοσιοποίησης»,
Μέσω επιστολής προς την διεύθυνση που αναγράφεται στην προηγούµενη παράγραφο,
υπόψιν Country Ethics, Risk & Compliance Head.

Τέλος, η Εταιρεία µας δηλώνει ότι, σύµφωνα µε την υπ’ αριθµόν 5/2016 Γνωµοδότηση της Αρχής
Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα και την ισχύουσα νοµοθεσία, έχει λάβει όλα τα
τεχνικά µέτρα ασφαλείας ώστε να αποκλείεται ιδίως:

α) Η δηµιουργία προφίλ (profiling) για τους επαγγελµατίες υγείας και

β) Η δυνατότητα πρόσβασης στα δηµοσιοποιούµενα στοιχεία µέσω µηχανών αναζήτησης
(δεικτοδότηση από εξωτερικές µηχανές αναζήτησης).
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